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Bai 2. DIEN TiCH HINH CHU NHAT (tt)

Bai tip 9 tr119 SGK.

Dién tich tam giac ABEla: S, _

Theo dé bai ta c6 1S e = %S

ABCD

hay 6x = %.144:> x=8 (cm)

Bai tap 13 tr119 SGK
Co A ABC =ACDA (c.g.c)
= Sagc = Scpa (tinh chét dién tich da giac)
Tuong tu: Sare = Sgna
Va Sgxe = Scee.
Tur cac ching minh trén ta co:
Sasc — Sare — Sekc = Scpa — SeHa — Scee
Hay Sersk = Secor

_ AB.AE :127.X _6x(cm?)

Dién tich hinh vuéng ABCD 1a AB? = 12% = 144 (cm)®
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Hinh 123

D G C
Hinh 125

Bai tdp 11 tr119 SGK ( Cho HS vé nha thuc hanh )

.

/NLA\

=

e

Nhan xét : Dién tich cta cac hinh nay bang nhau vi ciing bang téng dién tich ciia hai tam

giac vuong da cho.

Din do : Vé nha xem lai ndi dung bai da 1a. Tap thuc hanh cat ghép ¢ bai 11
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Bai 3: DIEN TICH TAM GIAC
* Dinh Ii
Dién tich tam giac bang nua tich cua mot canh voi
chiéu cao tmg voi canh do :

l :
S:—‘J.h. 3
2

AABC c6 dién tich 1a S
GT | AH 1BC

KL | S= %BC.AH

Chirng minh:(sgk/ 120)

a) b)

Hinh 126

Luyén tap :

Bai 18 (SGK - 121):

Ké duong cao AH ta co:

Sane = %BM.AH; Sanic = %CM.AH

Ma BM = CM (vi AM Ia trung tuyén) B C
Do vay Sams = Samc

Din do : V& nha 1am bai 17/ sgk /tr132 va chuén bj cho 6n tap dé kiém tra HK I



